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Írásbeli kérdé s

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Milyen lépéseket tervez a Szociális és Munkaügyi Minisztérium annak
érdekében, hogy a törvény szövege a valós élethelyzetekhez igazodjon és il y
módon a szociális ellátások valóban megteremtsék a biztonságot az arr a
rászorulók számára?” címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok
benyújtani a szociális és munkaügyi miniszterhez . A kérdésre írásban várom
válaszát .

Tisztelt Miniszter Asszony !

A 2005. évi CLXX. törvénnyel került sor - egyebek közt - a szociális igazgatásról és
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény ápolási díjat szabályoz ó
szakaszainak módosítására . A 2006. január 1-jétől hatályos szabályozás szerint az
ápolási díjra való jogosultság továbbra is fennáll, ha az ápolási díjban részesülő
személy számára saját jogú nyugdíjnak min ősülő ellátást állapítanak meg, feltéve ,
hogy az ápolási díjat a nyugdíj megállapításának id őpontjában több mint tíz éve
folyósítják. A törvény indokolása szerint a módosítás célja az volt, hogy a fogyatéko s
személyt hosszú időn (legalább 10 év) keresztül ápoló hozzátartozó, amennyibe n
saját jogú nyugellátásra szerez jogosultságot, ne veszítse el egyidejűleg az ápolás i
díjra való jogosultságát .

A jelenlegi szabályozás azonban az említett célt nem éri el . A fogyatékos személyeket
(gyermekeket) ellátók nehéz helyzetükben többféle rendszeres ellátás közül veszi k
igénybe az élethelyzetüknek, családi körülményeiknek leginkább megfelel őt. Így
fordulhat elő, hogy a születésétől fogva fogyatékos, immár nagykorú gyermeket ,
fiatal felnőttet évtizedek óta ápoló édesanya nem válik jogosulttá nyugdíj mellett a z
ápolási díj további igénybevételére, ha az ápolási díjon töltött id őtartam (mivel
másfajta ellátást vett igénybe) a tíz évet nem éri el . Álláspontom szerint ez a
jogszabályhely szellemével homlokegyenest ellentétes .



Tisztelt Miniszter Asszony !

Tisztelettel várom tájékoztatását arról, hogy a Szociális és Munkaügyi Minisztériu m
milyen lépéseket tervez annak érdekében, hogy a törvény szövege a valós
élethelyzetekhez igazodjon és ily módon a szociális ellátások valóban megteremtsé k
a biztonságot az arra rászorulók számára.

Budapest, 2008. augusztus 13 .

Tisztelettel:

Dr. Lázár János ,
országgyűlési képviselő
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